

种在心底的消防梦,10余位未来消防员走进“火焰蓝”: 我愿意长大后就成了你

本报6月20日讯(记者 王亚男 通讯员 吕显超 冯岩) 偶像和梦想对于孩子的成长来说,影响深远。6月20日,10余位小朋友来到淄博市消防支队特勤一中队,在这群孩子中,一名孩子带着稚嫩的口气喊道:“我长大了也要像消防员叔叔一样!”

20日,小朋友来到特勤一中队。消防员叔叔们不仅热情接待来参观的小朋友,为他们介绍了各式各样的消防车,展示了消防水带、破拆器材、消防水枪、安全防护服等装备,还为孩子们表演了快速着消防服出警。井然有序的队伍、干净利落

的动作……表演结束后,消防员叔叔还邀请孩子们一起穿上消防服、戴上消防头盔、抱起水枪,让他们体验了一把“小小消防员”。

而在这群孩子中,一名孩子带着稚嫩的口气喊道:“我长大了也要向消防员叔叔一样!”

这名孩子叫李星诺,长大想当消防员的梦想可不是他一时兴起喊出的话,之前父母在给他拍幼儿园毕业照的时候,他就在书写梦想的道具上写上:我想成为一名消防员。而摄影师也郑重的拍下了这张带有孩子梦想的

照片,这张照片至今仍存放在孩子房间的重要位置。

当问到为什么要当消防员时,李星诺很神气,他说,消防员很厉害,能飞檐走壁,上刀山下火海。消防员很有力,总是能在水火中,将人高高举起。而在自己的美术课上,他也是画下了消防员英雄的样子,然后将画作高高的举在头顶,感到一种前所未有的自豪。

得知了这一切,在现场的消防员叔叔们郑重的和孩子们握手、拉钩、敬礼。参与敬礼的消防员自己都说,这个敬礼,就好像是在跟未来的自己敬礼,在跟未来的“火



焰蓝”握手。

曾经那首歌唱道:“长大后我就成了你”,有一种爱的延续

叫做:成为像他一样果敢,一样无私的人,英勇无畏,负重前行,成为最美“逆行者”。